

## Гуманитарный институт в гимназии №148: живой диалог с будущими студентами



19 января, в преддверии Дня российского студенчества, мы с большой радостью продолжили традицию, которую очень ценим: встречаться с нашими будущими студентами на их территории. На этот раз нашей площадкой для диалога стала прекрасная гимназия №148 имени Сервантеса. Гуманитарный институт Политеха выражает благодарность за тёплый приём и возможность пообщаться с умными, любознательными и целеустремлёнными старшеклассниками!



Встречу открыл **Иван Владимирович Коломейцев**, доцент **Высшей школы общественных наук**, кандидат философских наук. Он поговорил с ребятами о самом главном: о смыслах современного образования, о том, как университет помогает не только получить профессию, но и сформировать критическое мышление, и о том, почему студенческие годы — это уникальное время для интеллектуального и личностного рывка.

А затем эстафету приняла **Екатерина**, студентка 1 курса Гуманитарного института. Это был самый живой и важный формат — «из первых уст». Екатерина искренне поделилась своим опытом адаптации, рассказала о любимых предметах, атмосфере в университете и о том, как студенческая жизнь наполняется событиями, проектами и новыми друзьями. И, конечно, ответила на десятки вопросов от будущих абитуриентов — от сложности экзаменов до внеучебной жизни в Политехе.

Для нас такие встречи — не просто профориентация. Это начало диалога, завязывание связей и возможность показать, что Гуманитарный институт — это сообщество увлечённых людей, где ценят мысль, слово и человека.

Спасибо гимназии №148 за гостеприимство и прекрасных учеников! Ждём вас в наших стенах на Дне открытых дверей Гуманитарного института 1 февраля в 10:30!

[Регистрация](#)